

各位

会社名  丸文株式会社代表者名 代表取締役社長 佐藤 敬司
(コード番号 7537 東証第一部)問合せ先 専務取締役管理本部長 黒川 佳一
(TEL 03-3639-3010)(訂正) 平成15年3月期 決算短信(連結) および
個別財務諸表の概要の添付資料の一部訂正について

平成15年5月20日に発表いたしました「平成15年3月期 決算短信(連結)」の添付資料および「平成15年3月期 個別財務諸表の概要」の添付資料について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。なお、数値データにつきましては訂正ありません。

訂正を要する箇所および訂正した箇所は_____を付しております。

記

〔1〕 11 ページ 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	前連結会計年度 (自平成13年4月1日 至平成14年3月31日)	当連結会計年度 (自平成14年4月1日 至平成15年3月31日)	対前年比 増減 (百万円)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)	
Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー			
投資有価証券の売却による収入	16	<u>112</u>	<u>96</u>
その他	△28	<u>133</u>	<u>161</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△4,086	△374	3,712

【訂正後】

	前連結会計年度 (自平成13年4月1日 至平成14年3月31日)	当連結会計年度 (自平成14年4月1日 至平成15年3月31日)	対前年比 増減 (百万円)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)	
Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー			
投資有価証券の売却による収入	16	<u>115</u>	<u>98</u>
その他	△28	<u>131</u>	<u>159</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△4,086	△374	3,712

〔2〕 16 ページ 注記事項 連結貸借対照表関係

【訂正前】

	14年3月期	15年3月期
2. 関連会社に対するもの		
投資有価証券	1,360 百万円	1,228 百万円
その他(関係会社出資金)	285 百万円	309 百万円
3. 保証債務		
三菱信託銀行株式会社	<u>一百万円</u>	<u>697 百万円</u>
Marubun/Arrow (S) Pte, Ltd.	99 百万円	一百万円
医療法人社団浅ノ川	43 百万円	36 百万円
従業員	11 百万円	8 百万円
計	154 百万円	<u>742 百万円</u>

【訂正後】	14年3月期	15年3月期
2. 非連結子会社及び関連会社に対するもの		
投資有価証券	1,360百万円	1,228百万円
その他（関係会社出資金）	285百万円	309百万円

3. 偶発債務

(1) 保証債務

連結会社以外の会社の金融機関からの借入及び従業員の金融機関からの借入等に対し、債務保証を行っております。

Marubun/Arrow (S) Pte, Ltd.	99百万円	—百万円
医療法人社団浅ノ川	43百万円	36百万円
従業員	11百万円	8百万円
計	154百万円	45百万円

(2) 手形信託譲渡高	—百万円	697百万円
-------------	------	--------

[3] 18 ページ 注記事項 有価証券関係

2. 前連結会計年度及び当連結会計年度中に売却したその他有価証券

【訂正前】 (単位：百万円)

14年3月期		15年3月期	
売却額	売却益の合計	売却額	売却益の合計
16	1	112	13

【訂正後】 (単位：百万円)

14年3月期		15年3月期	
売却額	売却益の合計	売却額	売却益の合計
16	1	95	13

[4] 18 ページ 注記事項 有価証券関係

4. その他有価証券のうち満期があるものの今後の償還予定額

【訂正前】 (単位：百万円)

	前連結会計年度(平成14年3月31日)		当連結会計年度(平成15年3月31日)	
	1年以内	1年超5年以内	1年以内	1年超5年以内
債券				
社債	60	26	—	15
その他	—	—	—	—
その他	—	17	—	—
合計	60	43	—	15

【訂正後】 (単位：百万円)

	前連結会計年度(平成14年3月31日)		当連結会計年度(平成15年3月31日)	
	1年以内	1年超5年以内	1年以内	1年超5年以内
債券				
社債	60	26	—	18
その他	—	—	—	—
その他	—	17	—	—
合計	60	43	—	18

[5] 23 ページ 注記事項 セグメント情報

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度（自平成14年4月1日 至平成15年3月31日）

【訂正前】

(単位:百万円)

	部材事業	機器事業	計	消去又は 全社	連結
II 資産、減価償却費及び 資本的支出 資産	46,624	16,080	62,704	25,197	87,902
減価償却費	226	60	286	502	789
資本的支出	32	71	104	1,438	1,542

(注) 1. 事業区分は、内部管理上採用している区分によっております。

(事業区分の方法の変更)

(1) 「追加情報」に記載のとおり、前連結会計年度において「売上高」に含めて記載していた不動産賃貸収入及び「売上原価」に含めて記載していた不動産賃貸原価を当連結会計年度においてはそれぞれ営業外収益の「投資不動産賃貸収入」及び営業外費用の「投資不動産賃貸費用」として計上しております。この変更に伴い、従来「その他事業」に表示していたセグメントの区分を当連結会計年度においては削除しております。これによる影響は軽微であります。

(2) 前連結会計年度において「機器事業」に含めて記載していた事業の一部を当連結会計年度においては「部材事業」に移管したため、当該事業につきましては「部材事業」に含めて記載しております。この結果、従来に比べて当連結会計年度の売上高、営業利益、資産及び減価償却費は、「部材事業」がそれぞれ 4,746 百万円（うち、外部顧客に対する売上高は 4,746 百万円）、137 百万円、4,800 百万円及び 0 百万円増加し、「機器事業」がそれぞれ 4,797 百万円（うち、外部顧客に対する売上高は 4,746 百万円）、137 百万円、4,811 百万円及び 0 百万円減少しております。

【訂正後】

(単位:百万円)

	部材事業	機器事業	計	消去又は 全社	連結
II 資産、減価償却費及び 資本的支出 資産	46,624	16,080	62,704	25,197	87,902
減価償却費	226	60	286	611	898
資本的支出	32	71	104	1,438	1,542

(注) 1. 事業区分は、内部管理上採用している区分によっております。

(事業区分の方法の変更)

「追加情報」に記載のとおり、前連結会計年度において「売上高」に含めて記載していた不動産賃貸収入及び「売上原価」に含めて記載していた不動産賃貸原価を当連結会計年度においてはそれぞれ営業外収益の「投資不動産賃貸収入」及び営業外費用の「投資不動産賃貸費用」として計上しております。この変更に伴い、従来「その他事業」に表示していたセグメントの区分を当連結会計年度においては削除しております。これによる影響は軽微であります。

(追加情報)

前連結会計年度において「機器事業」に含めて記載していた事業の一部を当連結会計年度においては「部材事業」に移管したため、当該事業につきましては「部材事業」に含めて記載しております。この結果、従来に比べて当連結会計年度の売上高、営業利益、資産及び減価償却費は、「部材事業」がそれぞれ 4,746 百万円（うち、外部顧客に対する売上高は 4,746 百万円）、137 百万円、4,800 百万円及び 0 百万円増加し、「機器事業」がそれぞれ 4,797 百万円（うち、外部顧客に対する売上高は 4,746 百万円）、137 百万円、4,811 百万円及び 0 百万円減少しております。

[6] 24 ページ 注記事項 関連当事者との取引

【訂正前】

役員及び個人主要株主等

属性	氏名	住所	資本金又は出資金	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合	関係内容		取引の内容	取引金額(百万円)	科目	期末残高(百万円)
						役員兼任等	事業上の関係				
役員	堀越毅一	—	—	当社代表取締役会長	(被所有)直接 3.2%	—	—	社宅用地の賃借	1	前払費用	0

(注)1. 上記金額には、消費税等は含まれておりません。

2. 取引条件及び取引条件の決定方針等

公租公課倍率方式により決定したものであります。

【訂正後】

(1) 役員及び個人主要株主等

属性	氏名	住所	資本金又は出資金	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合	関係内容		取引の内容	取引金額(百万円)	科目	期末残高(百万円)
						役員兼任等	事業上の関係				
役員	堀越毅一	—	—	当社代表取締役会長	(被所有)直接 3.2%	—	—	社宅用地の賃借	1	前払費用	0

(注)上記金額には、消費税等は含まれておりません。

取引条件及び取引条件の決定方針等

公租公課倍率方式により決定したものであります。

(2) 子会社等

属性	会社等の名称	住所	資本金又は出資金	事業の内容又は職業	議決権等の所有(被所有)割合	関係内容		取引の内容	取引金額(百万円)	科目	期末残高(百万円)
						役員兼任等	事業上の関係				
関連会社	Marubun / Arrow (HK) Ltd.	TST Kowloon, Hong Kong, CHINA	千 US\$ 4,490	卸売業	(所有)間接 50.0%	—	当社グループの取扱商品の一部を販売	当社取扱商品の販売	3,290	売掛金	1,194

(注)上記金額には、消費税等は含まれておりません。

取引条件及び取引条件の決定方針等

市場価格を参考に決定しております。

[7] 26 ページ 注記事項 仕入、受注及び販売の状況

1. 当連結会計年度における事業の種類別セグメントの仕入実績

【訂正前】

(単位：百万円)

事業の種類別セグメントの名称	仕入高	
		前期比増減率(%)
部材事業	99,985	37.4
機器事業	37,131	△7.6
合計	137,116	21.4

【訂正後】

(単位：百万円)

事業の種類別セグメントの名称	仕入高	
		前期比増減率(%)
部材事業	99,985	37.4
機器事業	37,133	△7.6
合計	137,119	21.4

[8] 29 ページ 平成 15 年 3 月期 個別財務諸表の概要 個別財務諸表等 損益計算書

【訂正前】

区分	注記 番号	第 55 期 (自 平成 13 年 4 月 1 日 至 平成 14 年 3 月 31 日)		第 56 期 (自 平成 14 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 3 月 31 日)		対前年比 増減 (百万円)	
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)		
経常利益			792	0.7	879	0.6	87
VI 特別利益							
5. その他		—	6	0.0	0	0.3	341
VII 特別損失							
7. その他		—	2,700	2.3	23	0.2	△2,395

【訂正後】

区分	注記 番号	第 55 期 (自 平成 13 年 4 月 1 日 至 平成 14 年 3 月 31 日)		第 56 期 (自 平成 14 年 4 月 1 日 至 平成 15 年 3 月 31 日)		対前年比 増減 (百万円)	
		金額 (百万円)	百分比 (%)	金額 (百万円)	百分比 (%)		
経常利益			792	0.7	879	0.7	87
VI 特別利益							
5. その他		—	6	0.0	0	0.2	341
VII 特別損失							
7. 保険解約損		—			23		
8. その他		—	2,700	2.3	0	0.2	△2,395

[9] 33 ページ 注記事項 貸借対照表関係

5. 関係会社に関する項目

【訂正前】

	14 年 3 月期	15 年 3 月期
(1) 資産		
売掛金	216 百万円	164 百万円
その他の流動資産	17 百万円	83 百万円
(2) 負債		
買掛金	140 百万円	228 百万円

【訂正後】

	14 年 3 月期	15 年 3 月期
(1) 資産		
売掛金	216 百万円	1,681 百万円
その他の流動資産	17 百万円	87 百万円
(2) 負債		
買掛金	140 百万円	272 百万円

[10] 33 ページ 注記事項 損益計算書関係

2. 他勘定振替高の内容

【訂正前】

	14 年 3 月期	15 年 3 月期
固定資産	7 百万円	5 百万円
販売費及び一般管理費	13 百万円	1 百万円
営業外費用	204 百万円	45 百万円
計	225 百万円	53 百万円

【訂正後】

	14 年 3 月期	15 年 3 月期
固定資産	7 百万円	5 百万円
販売費及び一般管理費	13 百万円	2 百万円
営業外費用	204 百万円	2 百万円
計	225 百万円	8 百万円